
 

 

Biztonságos és hatékony ÆGIS antimikrobiális kezelés 
 

A globális higiéniára összpontosítva, a dán EGE szőnyeggyár által alkalmazott opcionális ÆGIS Microbe 

Shield kezelés megvédi a szőnyeget a mikrobiális károsodásoktól. A penészből, a gombákból és az 

élesztőből származó látható és láthatatlan baktériumok mindig jelen vannak, az ÆGIS Microbe Shield 

kezeléssel azonban hatékony megoldást kínálunk a mikrobiális szennyeződés leküzdésére. 

 

A hagyományos vegyszerekkel ellentétben, beleértve a fertőtlenítőket, fertőtlenítőszereket, 

fehérítőket és biocideket, ez az egyedülálló és innovatív technológia szagtalan, tartós, szakszerűen 

alkalmazható és hatékony, 30 éves biztonságos és hatékony eredményt nyújt minden típusú 

épületben. 

 

A szokásos módszerektől eltérően, az ÆGIS Microbe Shield kezelés hosszú távú megoldást biztosít a 

kezelt felületeken, akár az adott felület élettartama alatt. Kiterjedt toxikológiai vizsgálataink 

bebizonyították, hogy mivel az antimikrobiális kezelés kémiailag a védett felületekhez kötött, így nem 

okoz sérülést a bőrön és nem szóródik szét a környezetben. 

Az alábbi képeken látható a kezeletlen és kezelt szálak microszkóppal nagyított felülete: 

  

 

 

  



 

 

 

A VESCOM vinyl tapéták fertőtlenítése és karbantartása 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A higiénia manapság kiemelt fontosságú minden nyilvános térben, legyen szó szállodáról, 

egészségügyi intézetről vagy irodáról. Ezért elengedhetetlen az intenzíven használt területek tisztítása, 

fertőtlenítése és karbantartása a különböző szennyeződés, baktériumok és vírusok kiküszöbölése 

érdekében. 

 

Mint minden beltéri termék esetében, a 

falburkolatot is rendszeresen tisztítani kell.  

A vinyl falburkolat könnyen tisztítható és 

fertőtleníthető.  

A tisztítás szokásos háztartási tisztítószerekkel és 

a Vescom Cleaner tisztítószerrel lehetséges. 

Továbbá, a vinyl falburkolatokon lévő Vescom 

Protect bevonat biztosítja többek között az 

alkohol és aktív klór alapú fertőtlenítőszerekkel 

történő tisztítást. Ezek a fertőtlenítőszerek 

elpusztítják a baktériumokat, gombákat és 

vírusokat.  

 

 

Tudjon meg többet fal- és padlóburkolatainkról és azok karbantartásáról. 

Kérdés, érdeklődés esetén fordulj hozzánk bizalommal, kollegáink készséggel 

állnak rendelkezésükre:  

TOP TRADE KFT 

https://www.toptrade.hu/kapcsolat/  


